

荣昌统战系统“同心”运动会圆满闭幕

本报(融媒体中心记者 杨丽丹)近日,“同心聚力·奋进新时代”荣昌区统战系统“同心”运动会在区体育馆圆满闭幕。区委常委、统战部部长覃兴建,区人大常委会副主任徐蓉,副区长程昌耀,政协副主席刘治中、段先明等人出席闭幕式并为获奖代表队和运动员颁奖。

松5个运动项目。在为期20多天的比赛中,来自各民主党派、统战组织和统战团体的1000余名运动健儿,发扬友谊第一、比赛第二的风格,在赛场上挥汗如雨、全情投入、顽强拼搏,以实际行动展现统一战线成员凝心聚力、奋勇争先的精神风貌和顽强拼搏的体育精神。

唱好“双城记” 共建经济圈

市公路事务中心来荣调研普通公路一体化发展

本报(融媒体中心记者 黎杰 通讯员 金成琛)6月2日,市公路事务中心主任李建明率队来荣调研川渝毗邻地区普通公路一体化发展情况。副区长李德伟参加座谈会。

报我区综合交通基本情况和“十四五”规划情况,以及与四川毗邻地区公路合作与发展等情况。

荣昌隆昌两地政法系统开展案件交互评查

本报(融媒体中心记者 王新莲 通讯员 王健)近日,我区与四川省隆昌市两地政法系统开展案件交互评查,加强成渝毗邻地区政法工作交流与协作,不断提高两地政法队伍执法司法能力水平和执法公信力。

落实“一案三查”(查程序、查证据、查结果),形成案件登记表和评查报告,确保案件评查工作高质量开展。

30余名青马学员同台“大比武”

本报(融媒体中心记者 吕华)近日,由区委组织部、区委宣传部、团区委联合主办的2023年青马学员岗位实践能力大比武,在尔雅小学举行,来自全区机关企事业单位和镇街的30余名青马学员同台进行“大比武”。

义现代化新荣昌汇聚青春力量”为主题,结合工作实际,论时代担当,讲榜样力量;在命题演讲环节,选手们围绕“如何更好的将党的二十大精神转化为动员青年建功新时代的实际行动”“如何更好地组织动员青年在乡村振兴的大舞台上建功立业”,讲理论、谈实践,充分展示了青马学员的知识储备和临场应变能力。

200余名财政人员集中学习财务知识

本报(融媒体中心记者 何文杰 通讯员 宋婷)近日,区财政局组织开展行政事业单位内部控制报告编报培训会,全区各部门镇街200余名相关财政人员参加培训。

实际工作中遇到的困难和问题进行解答。

千年荣昌·历史文化周“华翔之夜”大型文艺晚会精彩抢先看—— 节目出新出彩 演员排练正酣



“这就是荣昌河,每天清晨,当第一缕阳光泼洒在河面,我最喜欢沿着荣昌绿道慢跑,看一年四季变幻的风景……”6月1日,在荣香小学体育馆内,千年荣昌·历史文化周“华翔之夜”大型文艺晚会节目《最美家乡河》正在紧锣密鼓地排练。



节目《最美家乡河》排练现场



节目《荣昌,繁荣昌盛的地方》排练现场

节目《荣昌,繁荣昌盛的地方》——

“这里不仅是投资的热土,也是‘来了就是一家人’的梦乡!海棠公园、儿童公园,身边的公园一个比一个漂亮……”6月5日,记者来到区体育馆,探班千年荣昌·历史文化周“华翔之夜”大型文艺晚会。

家、工人、农民、学生、居民等90余人。节目从不同群体的视角述说荣昌日新月异的发展,从工业园区30年的变化,到双昌产业园的发展,再到老旧小区改造、教育高质量发展的成效……生动展现了荣昌在工业、教育、乡村振兴、城市发展等方面的喜人变化,也表达出荣昌将在现代化产业体系构建工业大集群、在双城经济圈中彰显桥头堡大担当、在城乡融合发展中形成城市大格局、在改革开放中释放高质量发展的大能量。

融媒体中心记者 廖国颖



“检察蓝”进校园关爱未成年人成长

市检察院第五分院近日联合区检察院前往观胜镇英才小学,开展“检察蓝”进校园关爱未成年人成长活动。

当天,检察官通过以案说法、互动问答等方式,生动讲解危害未成年人违法犯罪行为及防范措施等有关法律知识,

引导学生们增强法治观念,做一个学法、知法、懂法、守法、用法的新时代好少年。

融媒体中心记者 廖国颖 摄

荣昌区残疾人事业发展

本报(融媒体中心记者 向虹霖 通讯员 李春梅)区残联、团区委近日邀请心理咨询师到区特殊教育学校,开展未成年人思想道德建设心理健康知识专题讲座。在语老师的帮助下,30余名孩子聆听讲座。

心理健康知识讲座 走进特殊教育学校

讲座分为理论讲解和心理团辅游戏两个部分。在理论讲解环节,心理咨询师用生动活泼的语言,为孩子们讲解不同年龄段的心理状态,引导残疾儿童拥有健康的心理和思想意识。

要闻速览

■市城市管理综合行政执法总队近日来荣,对我区城市管理执法工作开展执法检查,就执法人员执法仪容仪表、队列操练、执法情景模拟、装备使用管理、执法行为规范等方面进行点验指导,进一步加强我区城管队伍建设,提升城管队伍的综合素质和队伍形象。

■市城市管理局综合行政执法总队近日来荣,对我区城市管理执法工作开展执法检查,就执法人员执法仪容仪表、队列操练、执法情景模拟、装备使用管理、执法行为规范等方面进行点验指导,进一步加强我区城管队伍建设,提升城管队伍的综合素质和队伍形象。

■市城市管理局综合行政执法总队近日来荣,对我区城市管理执法工作开展执法检查,就执法人员执法仪容仪表、队列操练、执法情景模拟、装备使用管理、执法行为规范等方面进行点验指导,进一步加强我区城管队伍建设,提升城管队伍的综合素质和队伍形象。

■市城市管理局综合行政执法总队近日来荣,对我区城市管理执法工作开展执法检查,就执法人员执法仪容仪表、队列操练、执法情景模拟、装备使用管理、执法行为规范等方面进行点验指导,进一步加强我区城管队伍建设,提升城管队伍的综合素质和队伍形象。